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ANFRAGE 

der Abgeordneten Renoldner, Freundinnen und Freunde 

an den Bundesminister für Wissenschaft und Forschung 

betreffend die Besetzung der Planstelle eines außerordentlichen Universitätsprofessors oder 
einer außerordentlichen Universitätsprofessorin für den Fachbereich Kultursoziologie am 
Institut für Soziologie (grund- und integrativwissenschaftliche Fakultät) der Universität 
Wien. Im Sommer 1991 emeritierte der langjährige Ordinarius am genannten Institut für 
Soziologie, o. Professor Bodzenta. Nach einer längeren vergeblichen Bemühung des 
Instituts bzw. der Fakultät um eine Neuausschreibung des Ordinariates wurde im Herbst 
1991 eine außerordentliche Professur für Kutursoziologie zur Ausschreibung freigegeben. 
Bereits am 19.12. 1991 empfahl die Qualifikationskommission dem Fakultätskollegium, 
Herrn Univ. Doz. Dr. Kuzmics als qualifiziertesten Bewerber für die Berufung auf die 
ausgeschriebene Stelle. Diesem Vorschlag schloß sich das Fakultätskollegium mit 
eindeutiger Mehrheit an. Zum nunmehrigen einjährigen Jubiläum der Verzögerung der 
Besetzung dieser vom Bundesminister für Wissenschaft und Forschung geschaffenen Stelle 
richten die unterfertigten Abgeordneten an den Bundesminister für Wissenschaft und 
Forschung nachstehende 

1. Warum wurde die Besetzung der genannten Planstelle in einem ganzen Jahr nicht 
bewältigt? 

2. Warum wird ein unmißverständlicher Vorschlag bezüglich des bestqualifizierten 
Bewerbers auf diese Planstelle nicht berücksichtigt? 

3. In welchem Zusammenhang mit den von Ihnen geäußerten Absichten zur 
Autonomisierung der österreichischen Universitäten steht die Einflußnahme und 
Verzögerung in diesem besonderen Fall? 

4. Stehen die Gerüchte um eine politisch motivierte Intervention zugunsten von Frau 
Dr. Elisabeth Haselauer in einem Zusammenhang mit der Verzögerung der 
Besetzung dieses Postens? 

5. Bis wann wird der von Qualifikationskommission und Fakultät übereinstimmend 
empfohlene bestqualifizierte Bewerber Doz. Kuzmics auf diese Stelle berufen 

/J werden? ß. ß 
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